Fiduciain ltalia?

maximumscore 2

bij (1) lange
bij (2) vaste
bij (3) lager

indien twee van de drie juist
indien één of geen van de drie juist

maximumscore 2

Een voorbeeld van een juist antwoord is: Een antwoord waaruit blijkt dat

* in een rentepercentage ook het risico van het niet-terugbetalen van
een staatsobligatie wordt verdisconteerd

* hetgeen betekent dat een hoger risico op niet-terugbetalen leidt tot
een hogere rente bij de uitgifte van een nieuwe staatsobligatie

maximumscore 2

Een voorbeeld van een juist antwoord is: Een antwoord waaruit blijkt

+ dat een stijgende rente leidt tot stijgende rentelasten voor de
overheid

* hetgeen in tijden van een overheidstekort zal leiden tot oplopende
tekorten waarvoor de overheid nieuwe leningen moet aangaan

maximumscore 2

Een voorbeeld van een juist antwoord is: Een antwoord waaruit blijkt dat

* landen uit de oprichting van het EFSF kunnen afleiden dat ze bij
financiéle problemen toch wel gered zullen worden door het fonds
(dus indirect ook door de andere landen)

* hetgeen aanleiding kan zijn om meer financiéle risico’s aan te gaan
/ minder sterk te werken aan terugdringen van het overheidstekort /
de staatsschuld



